

"05" серпня 2020 року

Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Ющенко Людмила - Кандидат філологічних наук, доцент кафедри професійного розвитку педагогів комунального навчального закладу «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Назва: Навички самооцінювання у професійному становленні людини

Мета: Окреслити основні методи і прийоми формування в особи навичок самооцінювання та з'ясувати їхню роль у професійному становленні людини, а також сприяти особистісному зростанню учасників освітнього процесу.

Зміст:

1. Самооцінювання як важливий процес в особистісному зростанні людини.
2. Самооцінка і професійна спрямованість: ключові аспекти і взаємозв'язок.
3. Методичний кейс для формування навичок самооцінювання.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички, Психологія, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, навчання впродовж життя, емоційно-етична

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару розширять сферу власного розуміння ключових аспектів самооцінювання й самооцінки, усвідомлять роль навичок самооцінювання у професійному становленні людини, а також навчаться впроваджувати ефективні методи і прийоми формування навичок самооцінювання.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.